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B1. Pewmre ypasHenue: log; (6z —5) =6 vz
B2. Hafure snauetue Bhipakenus

8 o (3~ §) oo (5 + ) o o= .

2
B3. Bununcnure (13.9/64- 18 + 518~ vEL) 17
B4. Hainnre KopeHb ypaBHeHHs WH NpoH3BelleHKe KopHefi ypaBHeHHs,

€CJIH HX HECKOJIbKO: T + /222 — 14z + 13 = 5.

B5. Haiianme HanGosbluee uenoe nauenue hyHKuK
1\3cos? z—4tgzctgz
v=(3) :
B6. Ckoxbko kopHeit umeer ypasHenne (1 — 2sin? z) logs (¢ — 22) = 0?
B7. Uernan ynkuns y = f(z) u nevetnan y = g(z) ynomnersopsior
pasenctBy f(z) +g(x) = z* + 5 — 1 415 Beex NeACTBHTENbHBIX 3HAYCHHi T.

Hatipure f(—-1)
B8. Haitinte KosmuecTso uenbix ukces, KOTOphie He BXOAAT B 06/acTh
7
ornpenesieHus HKUHH = .
L N Y = e T = Ti]
Yacrs 3

C1. Petunte ypasrenne: (sinz — cosz)? + tg z = 2sin?z.
C2.Haitznre nan6osbiiiee ueioe 3HaueHHe T, NpH KOTOPOM TOYKH rpaguka
2:3° +9loggx

yHKUHH JIeXAT He BhILLe COOTBETCTBYIOLIHX ToueK rpaduka

18 - 5z
18+ 3*!logy z°
yHKUMH s
C3. Pewnrte cHcTeMy ypapHenii:
B z 20
e—ytyz +y  z+y
22 +y? =34,

C4. HaitmTe HanGosbiiee uesi0e OTPHIATENIbHOE 3HaueHHe napamerpa a,
TIpH KOTOPOM rpagukH yrkunkit f(z) = cos?z —4a u g(z) = 4 — 2acosz He
HMEIOT O6ILHX TOUeK.
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Al.Hafiaure 3HaueHns BbipaeHus: —y—.
254
1) 513 2) 541 3) 5435 4) 518
A2. Haiizute sHauenns Bbipaxenns: log, 6 — log, 3 + log, 8.
1) 16 2) 0,5 3)2 4) 144
A3. Ynpoctute Bhipaxenue: v2m? - ¥128m8, m > 0.
1) 4m® 2) 2V3m 3) 2m? 4) 8m
A4. YKaXHTe NPOMEXYTOK, KOTOPOMY NPHHAJIEXHT KOpeHb ypaBHeHHs
g2t = L
16
1) (-1;1) 2) (0;00) 3) [3;5] 1) (3;5)
AS. Pewnre ypashenne: log, (1 — 2z) = 3.
1) 2 2) 4,5 3) ~9 4) -35
AB. PewnTe HepaBescTBo: log 1 (1-5z) < -2
1) (3;+00) 2) (-00;-3) 3) (—00;0,2) 4) (0,2;3)

A7. Haitante o6aacTh onpenenenns GyHKUMH y = V4 — 165+1,
1) (—o0;1,9] 2) (—00;-0,5] 3) [1,5;+00) 4) [~0,5;+00))
AB8. Kakoe H3 YHCeJ1 BXOJHT B MHOXKECTBO 3HaueHuH (GyHKLHH

-z
v=(3) -
1) -2 2) -3 3) -9 4) -11
A9. Kaxas u3 yHKLmi1 siBAsieTCs BospacTaioLuedt?

Dy=lg} 2u=(3)" Hv=2+()" Hv-lg=

A10. Pewunre ypasrenue: cos% = _32@_
1)i%+2nk,kez 2)(~1)"g+nk,kez

3+l +2mk ke z 4);&37"+41rk,kez

Al 1. ¥npoctHTe Bhipaenue: 2sin’ z + 3 + 2 ctg? zsin’ z.
1)5 2) dsin’z +3 3) 2co82x +3 4h7




